
 Obec Jenštejn 

9. května 60 

250 73 Jenštejn 

ZÁPIS 

Z 29. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE JENŠTEJN 

KONANÉHO DNE 27. 6. 2022 

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ZASEDÁNÍ 

Den konání: 27. 6. 2022 

Místo konání: Obecní úřad Jenštejn (zasedací místnost v přízemí),  

9. května 60, 250 73 Jenštejn 

Čas zahájení: 18:31 

Čas ukončení: 18:52 

Jména přítomných členů zastupitelstva:1 Norbert Hlaváček, Roman Pokorný, Martin Šidlák, Ing. Jiří Hulík, 

Ing. Zuzana Dvořáková, Eva Cikaníková, Mgr. Blanka Křížová (7) 

Jména nepřítomných členů 

zastupitelstva: 

Omluveni: Jiří Prskavec, Karel Malina (2) 

Pořad jednání (dle oznámení): 1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

2.  Schválení programu 

3. Ověření schválení zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

a kontrola usnesení 

4. Schválení uzavření Dodatku ke Smlouvě o úvěru Svazkové 

školy Přezletice, Podolanka, Jenštejn-svazek obcí 

5. Rozpočtové opatření č. 3/2022 

6. Diskuse“  

ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Jednání 29. zasedání zastupitelstva obce Jenštejn (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18:31 

hodin starostou obce Jenštejn Norbertem Hlaváčkem (dále jen jako „předsedající“). 

 

Předsedající oznámil, že z jednání je pořizován obrazový a zvukový záznam, který bude umístěn na 

veřejně dostupném serveru, a z tohoto důvodu nebudou čteny osobní údaje, které jsou však pro všechny 

přítomné zobrazovány vizuálně pomocí dataprojektoru. V souvislosti s nařízením (GDPR) je pro zde 

přítomné vyvěšeno oznámení o zpracování osobních údajů. 

Předsedající dále upozornil na platný Jednací řád zastupitelstva obce, zejména upozornil na to, že diskuse 

má být věcná, konkrétní a přímo se dotýkat bodů, které jsou schváleny na programu tohoto jednání 

zastupitelstva obce. V bodě „Diskuse“, který je vždy posledním bodem programu jednání zastupitelstva 

obce, se budeme zabývat věcmi, které nebyly probírány v rámci programu. 

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 

128/2000 Sb., o obcích, v platném znění. Informace byla na úřední desce Obecního úřadu Jenštejn 

zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 17. 6. 2022 do 27. 6. 2022. Současně byla 
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zveřejněna na „elektronické úřední desce“. Informace o konání jednání zastupitelstva je přílohou č. 1 zápisu. 

 Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (Příloha č. 2) 

konstatoval, že přítomno je 7 členů zastupitelstva (z celkového počtu 9 členů zastupitelstva), takže 

zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  

1. URČENÍ OVĚŘOVATELŮ A ZAPISOVATELE 

Předsedající navrhl určit zapisovatelem paní Pavlínu Antošovou, zaměstnankyni obce, a ověřovateli pana 

Martina Šidláka a paní Zuzanu Dvořákovou. 

Usnesení č. 1-1/29/2018-2022: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn určuje Pavlínu Antošovou, zaměstnankyni obce, jako zapisovatele 29. zasedání 

Zastupitelstva obce Jenštejn konaného dne 27. 6. 2022.“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Roman Pokorný, 

Martin Šidlák, Ing. Jiří Hulík, Ing. Zuzana Dvořáková, Mgr. Blanka Křížová, Eva Cikaníková 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

Usnesení č. 1-2/29/2018-2022: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn určuje pana Marina Šidláka, místostarostu obce, jako ověřovatele zápisu z 29. 

zasedání Zastupitelstva obce Jenštejn konaného dne 27. 6. 2022.“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Roman Pokorný, 

Martin Šidlák, Ing. Jiří Hulík, Ing. Zuzana Dvořáková, Mgr. Blanka Křížová, Eva Cikaníková 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

Usnesení č. 1-3/29/2018-2022: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn určuje paní Zuzanu Dvořákovou, člena zastupitelstva, jako ověřovatele zápisu 

z 29. zasedání Zastupitelstva obce Jenštejn konaného dne 27. 6. 2022.“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Roman Pokorný, 

Martin Šidlák, Ing. Jiří Hulík, Ing. Zuzana Dvořáková, Mgr. Blanka Křížová, Eva Cikaníková 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

2. SCHVÁLENÍ PROGRAMU 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. 

Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným členům zastupitelstva i přítomným 

občanům.  Nikdo neměl žádné návrhy. 
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Usnesení č. 2-1/29/2018-2022: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje následující program 29. zasedání:  
1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

2.  Schválení programu 

3. Ověření schválení zápisu z minulého zasedání zastupitelstva a kontrola usnesení 

4. Schválení uzavření Dodatku ke Smlouvě o úvěru Svazkové školy Přezletice, Podolanka, Jenštejn-

svazek obcí 

5. Rozpočtové opatření č. 3/2022 

6. Diskuse“  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Roman Pokorný, 

Martin Šidlák, Ing. Jiří Hulík, Ing. Zuzana Dvořáková, Mgr. Blanka Křížová, Eva Cikaníková 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0:  

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0  

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

3. OVĚŘENÍ SCHVÁLENÍ ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ A KONTROLA USNESENÍ 

 
Jedná se o povinnou agendu. Zápis z minulého zasedání zastupitelstva obce konaného dne 6. 6. 2022 byl 
ověřen ověřovateli paní Blankou Křížovou a panem Jiřím Prskavcem dne 13. 6. 2022. Do dnešního dne 
nebyly zaregistrovány žádné námitky proti tomuto zápisu. Dokument „Výpisy usnesení z 28. zasedání 
Zastupitelstva obce Jenštejn konaného dne 6. 6. 2022“ byl vyvěšen na Úřední desku Obecního úřadu 
v Jenštejně. Z těchto důvodů je možné považovat zápis z minulého zasedání zastupitelstva ve smyslu par. 
95 odst. 2 zákona o obcích za platný. 
 

Přehled všech předchozích usnesení je standardně přílohou č. 3.  

  

4. SCHVÁLENÍ UZAVŘENÍ DODATKU KE SMLOUVĚ O ÚVĚRU SVAZKOVÉ ŠKOLY 

PŘEZLETICE, PODOLANKA, JENŠTEJN-SVAZEK OBCÍ 

Důvodová zpráva:  

Dodatkem se ruší některé odkládací podmínky dané Komerční bankou dle úvěrové smlouvy, aby již 

mohlo dojít k čerpání úvěru.  Následně bude dodatek schválen na sněmu svazku Svazková škola 

Přezletice, Podolanka, Jenštejn. Návrh dodatku je v příloze č. 4. 

Usnesení č. 4-1/29/2018-2022: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje znění Dodatku č. 2 Smlouvy o úvěru číslo: 99027569059 Svazkové 

školy Přezletice, Podolanka, Jenštejn-svazku obcí, uvedené v příloze č. 4, a pověřuje starostu obce Jenštejn 

schválením na sněmu delegátů svazku.“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Roman Pokorný, 

Martin Šidlák, Ing. Jiří Hulík, Ing. Zuzana Dvořáková, Mgr. Blanka Křížová, Eva Cikaníková 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 
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5. ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ Č. 3/2022 

 

Důvodová zpráva:  

Navrhujeme převedení části prostředků z rezervního fondu Mateřské školy, které budou následně 

použity na vybavení MŠ, které je ale součástí budovy, tudíž objednatelem musí být obec. Konkrétně se 

jedná o pořízení venkovních žaluzií nebo jiného řešení pro odclonění slunečních paprsků pro původní 

budovu, kde je dlouhodobě problém s přehřátím tříd v letních měsících. Dále bude pořízena 

klimatizace do jedné místnosti, konkrétně do přípravny jídel. V důsledku tohoto bude rozpočet obce 

na straně příjmů navýšen ve třídě 2 o 700.000,- a na straně výdajů ve skupině 3 o stejnou částku.  

 

Norbert Hlaváček: Po několika schůzkách s dodavateli na místě se jeví jako jediné fungující řešení 

bioklimatická pergola, které je ale mnohem dražší, takže bychom zkusili získat v příštím roce dotaci. 

Ale příprava bude také něco stát, zřejmě bude potřeba i stavební povolení. Vzhledem 

k architektonickému řešení původní budovy (šikmá asymetrická okna, členitá fasáda) nelze 

standardními žaluziemi či roletami řešit. 

 

Průběh celé diskuse je k dispozici na záznamu ze zasedání. 

 

Usnesení č. 5-1/29/2018-2022: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje Rozpočtové opatření č. 3/2022, jak je uvedeno v příloze č. 5.“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Roman Pokorný, 

Martin Šidlák, Ing. Jiří Hulík, Ing. Zuzana Dvořáková, Mgr. Blanka Křížová, Eva Cikaníková 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

Usnesení č. 5-2/29/2018-2022: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn bere na vědomí převod částky 700.000,- Kč z rezervního fondu Mateřské školy 

Jenštejn, příspěvkové organizace na účet obce Jenštejn.“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Roman Pokorný, 

Martin Šidlák, Ing. Jiří Hulík, Ing. Zuzana Dvořáková, Mgr. Blanka Křížová, Eva Cikaníková 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

6. DISKUSE 

 

Umístění zpomalovacích prvků v ulici Za Humny: Prostředky byly schváleny na minulém zasedání v rámci 

rozpočtového opatření č. 2/2022, ale bylo dohodnuto, že k navrhovanému řešení proběhne diskuse. Výkres 

záměru je v příloze č. 6.  

Jsou povoleny kruhové zpomalovací polštáře, jejichž rozmístění bude provedeno tak, aby průjezd pro 

cyklisty a dětské kočárky byl bez omezení a při pomalé jízdě osobním autem bude také možný hladký 

průjezd.  Kromě zpomalovacích prvků musí být instalováno i několik značek, což pořízení zdražilo, ale je to 
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nutné v souladu s technickými podmínkami. Starosta vyzval přítomné k neoficiálnímu hlasování. Pět 

přítomných zastupitelů bylo pro instalaci, dva byli proti. Usnesení není potřeba. 

 

Průběh celé diskuse je k dispozici na záznamu ze zasedání. 

Zasedání bylo ukončeno v 18:52 

 
 PŘÍLOHY: 

Příloha č. 1:  „Informace o konání 29. zasedání zastupitelstva obce Jenštejn“          

Příloha č. 2: „Listina přítomných členů zastupitelstva“  

Příloha č. 3:  „Přehled přijatých usnesení“ 

Příloha č. 4: „Dodatek č. 2. ke Smlouvě o úvěru č. 99027569059 Svazkové školy Přezletice, Podolanka, 

Jenštejn – svazek obcí“ 

Příloha č. 5: „Rozpočtové opatření č. 3/2022“ 

Příloha č. 6: „Výkres-záměru umístění zpomalovacích prvků“ 

 

Záznam z jednání zastupitelstva je dostupný na webu obce:  

http://www.jenstejn.cz/obec/jednani-organu-obce/zastupitelstvo/videozaznamy-z-jednani/ 

NA DŮKAZ VÝŠE UVEDENÉHO, připojují zapisovatel, starosta a ověřovatelé svůj vlastnoruční podpis. 

 

 

V Jenštejně dne    28. 6. 2022 

                opatřeno podpisem 

                ….………………..………………… 

Pavlína Antošová 

         zapisovatel 

 

 

V Jenštejně dne 28. 6. 2022 

                opatřeno podpisem 

              ………………….………………… 

                 Norbert Hlaváček 

                        starosta 

   

     

 

V Jenštejně dne 30. 6. 2022           V Jenštejně dne 30. 6. 2022 

 

 

 

 

   opatřeno podpisem           opatřeno podpisem 

…………………………………..………                ……….…………………….…………… 

              Martin Šidlák              Ing. Zuzana Dvořáková 

  ověřovatel                         ověřovatel 

http://www.jenstejn.cz/obec/jednani-organu-obce/zastupitelstvo/videozaznamy-z-jednani/

